

## Propovijed: Nećeš ubiti!

Dobrodošli u divni svijet  
obožavanja 1 **Bože!**



Šta radi **1 GOD** znači? Nijedan pojedinac, grupa, policija, pravosuđe, organizacija, vojska, vlada, nemaju pravo ubiti čovjeka! Nema izuzetaka! Samo **1 Bože** odlučuje ko živi ili umire! **1 Bog će ubice pozvati na odgovornost\_ nema oprostaja!**

Koja ubistva? Sve (impuls, naređeno, planirano, samoodbrana..)! Abortus, atentat, pogubljenje (smrtna kazna)!



Sve glavne religije zagovaraju, tolerišu, praktikuju nasilje, ubijanje. **1 Bože** je razočaran. **1 Bože** smatra odgovornim (bez oprostaja). Bilo koja sekta ili religija koja prihvata ubijanje i ne zaustavlja ga! Je zlo, anti **1 Bože**, prijetnja ljudskoj vrsti. Dolazi im kraj!



**Hiljade godina Zla se bliži kraju. Budi dobar**

### Kazniti zlo

Ko je kriv, odgovoran? Ubica, osoba ili osobe koje su pomagale, oprostile, ćutale, naredile, platile, planirale, zaštitile ubicu, ... Svi dobijaju istu rehabilitaciju (MS R) kao ubicu.

Organizacije koje su odgovorne se izbjegavaju, sramote, zatvaraju! Njihovo vodstvo, vlasnici su u kavezu **GOSPOĐAR7!** Imovina ide u trezor!

Odgovornost vlade se izbjegava, sramoti, zamjenjuje! Krivi političari i njihovo osoblje su u kavezima **GOSPOĐAR7!** Gubite njihova prava!

Zabava (audio, bioskop, digital, igrice, video televizija, pozorište, ..) koji sadrži nasilje, ubijanje, nemoralno je, anti **1 Bože**, podstiče pravo nasilje i ubijanje, smanjuje samilost, čini nasilje, ubijanje normalnim. Nasilna zabava je neprihvatljivo završava se! Poništava se, briše, briše, usitnjava.



Ubice odgovaraju dobrim ljudima i **1 Bože!** Svaki ubica je u kavezu! Budite dobri, kaznite zlo! Pridružite nam se, budite staratelj.



Za slavu 1 Boga i za dobro čovječanstva!

## Sažimanje !

Od stvaranja ljudi **1 Bože** pošalji ovu poruku:

## Nećeš ubiti!



**1 Bože** razočaran je što je toliko ljudi zanemarilo ovu jednostavnu poruku. Sve takozvane glavne religije ubijaju. Ljudi treba da tragaju za beskrajnim i kavezskim ubojicama bez izuzetka. Sramite se, sve vjerske, političke organizacije, vlasti koje imaju ubijaju. **1 Bože** će im dati Pakao!

## 1 Bog gleda!

# AS it is WRITTEN It Shall BE

**1 GOD**      **1 FAITH**      **1 Church**



**Universe  
Custodian  
Guardians**

**Law - Giver Manifest**

Povezano čitanje: Pravda, Sentinel! (vidi Zajednica), Koncept bez nasilja (vidi 1 Crkva). Tema studija: Nasilje (vidi Studiju)

## Propovijed:

### Sačuvaj drveće!

Dobrodošli u divni svijet  
obožavanja 1 **Bože!**



vrijeme je da 'Save Trees' kraj Masakrima na drvetu!  
SAČUVAJ Drveće Prestani čitati ispis:Novine, knjige,  
časopisi, neželjena pošta, dopis,...

1 **Bože**stvorena stabla! Za zrak koji diše, za ptice, za životinje na drvetu... Ljudski. Da nam da hranu: bobice, arome, voće, lekove, začine, orasi, sirup... Drveće daje hlad! Mrtva stabla se koriste u građevinarstvu za izradu namještaja i kao malč!



Drveće smanjuje eroziju, umjerena klima. Oni uklanjaju ugljični dioksid iz zraka i pohranjuju ga u svojim tkivima. Oni imaju ulogu u održavanju biodiverziteta i uravnoteženog ekosistema.

Postojeće šume, posebno tajge i tropske kišne šume, treba da se očuvaju. Ove šume su neophodne za ljudsko blagostanje, opstanak. Države koje imaju suverena prava nad ovim šumama treba da štite ove šume. Neuspeh u tome dovodi do odgovornosti i smene Vlade. Ako ovo ne uspije, Zemlja gubi suverena prava nad šumama. Međunarodna zajednica preuzima.

Tropska kišna šuma je najbioraznolikije stanište. Tropske kišne šume su pluća naše planete, Zemlje. Čista sječa, spaljivanje radi povećanja zemljišta za poljoprivredu predstavlja prijetnju zdravoj atmosferi. Još jedna prijetnja drveću su vjerski rituali.

Neke šume su zamijenjene pojedinačnim vrstama drveća. Ovo uništava biodiverzitet. Kršćani zamjenjuju biodiverzitet drvećem jedne vrste (**božićna drvca**). Seku drveće kako bi proslavili rođendan mrtve osobe.



Hrišćani poseku 200 miliona jele, bora, smrče godišnje u vandalskoj orgiji na drvetu!

Kršćani zbirka paganskih kultova. Kršćani stalno zlostavljaju 1 **Božiji** kreacije. Namjerno krenuo da vandalizira i zagadi planetu Zemlju. Iskorijenite, ubijajte vrste zbog uzbuđenja! Uvredljivo 1 **Bože**. This Ends!



**Pozadina:**Kršćani slave rođendan lažnog Mesije stavljajući drvo u kuću, kancelariju...Daju jedni drugima mnogo poklona.**Drvo, dom, vanjska zgrada su ukrašeni električnim svjetlima.**

Za ovu proslavu svake godine se poseče 200 miliona jele, bora i smrče.Svake godine se poseče još 50 miliona stabala za pakovanje i pakovanje.? tone uglja se spaljuju za fensi električnu rasvjetu.



Milijarde u gotovini se troše na alkohol(**pijanka**), kupovina beskorisnog smeća, pušenje, nezdrava hrana, nasilne igre, zabava.**Božić ima porast nasilja (napad, ubistvo, silovanje, vandalizam), porast kockanja, prevara, krađa..Uvreda 1Bože!**

Drveće se suši i postaje smeće.Ambalaža se odbacuje kako bi se dodala smeću.Većima ponestaje deponije za planine smeća opasnog po zdravlje. Ovo se završava!



Beskorisno smeće završava u kutijama.Zatrpaju tavane, garaže, sobe.. Ovo gomilanje smeća dovodi do želje za većim domovima.

## Must Do

**Stani**Vandalizam hrišćanskog drveta. Učite kršćane ekološkoj odgovornosti.**Sadi drveće.**



**Skloni se**hrišćanski načini.Držite kršćane odgovornim.**Preobrazujte ih.**

**Stani**Božićni komercijalizam.Prestanite sa prodajom alkohola, drveća, dima, nezdrave hrane, nasilnih igrica i beskorisnog smeća.**Otkazi Božić.**

**Stan**istvarajući toliko smeća. Pozivajte ljude na odgovornost za stvaranje previše smeća. Budite štedljivi u vezi sa smećem.

**Smanjite** potrošnja energije. Nemojte koristiti nepotrebno osvjetljenje. Smanjite zagrijavanje hlađenjem nošenjem zaštitne odjeće.

**Stan**igori drva, treset, balega, uglj, plin, nafta! Roštilj, logorska vatra, ložišta, kamini, domaća kuhinja, grijanje, parne mašine. Zamijenite električnom energijom proizvedenom od goriva koje ne gori!



**Prestani da gori!** Zamijenite energijom koja ne gori i zagađuje: solarna energija, vjetar, valovi. No Nuclear-!!!

**Stan**iSUV i dirt motocikli razbijaju šume! **Stan**iEko turizam, kampovanje, ...zagađujuće šume!

**Stan**izgrada u šumama: brvnare, lovačke kuće, postojeće se uklanjaju!



## Nulta tolerancija na uništavanje šuma! !

Custodian Guardian slavi drveće!

13.3.7. Drvodan Proslave

CG Kalendar N-Atm

Porodica Custodian Guardian okuplja se oko dugotrajnog vještačkog drveta. Koja je okićena, pjeva, vesela se, voli, daruje jedni druge (Samo voće drveća, bez smeća) zatim dijeljenje obroka. Drvo ostaje do Nove godine. Čuva se do sljedeće godine.



Drveće je neophodno za naš opstanak i dobrobit. Budite čuvar drveta. Posadite drvo. Pridruži nam se!





Za slavu 1 Boga i za dobro čovječanstva! **Hiljade**

**godina Zla se bliži kraju.**

**Budi dobarKazniti zlo**

**1 Bog gleda!**

**AS it is WRITTEN It Shall Be**

**1 GOD**



**1 FAITH**



**1 Church**

**Universe  
Custodian  
Guardians**

**Law - Giver Manifest**

## Propovijed:

### Lažne dobrotvorne organizacije!

Dobrodošli u divni svijet  
obožavanja 1 Bože!



**Upozorenje loše vijesti!** Dobrotvorne organizacije su otete! Autor anti zajednice anti 1 Bože parazitski grabežljivci profiteri! Ovo se završava!

Dobrotvorne organizacije pomažu ljudima u nevolji! Pomažu ljudima da se izvuku iz dugova. Pomozite ljudima da izbjegnu ovisnosti (kredit, dug, kockanje,...)

Zatim korumpirani kriminalac protiv zajednice anti 1 Bože Vlada je uvela lihvaru kockanje parazitskog grabežljivog profitera. Stavljanje ljudi u dugove (donacije kreditnim karticama). Podsticanje kockanja (bingo, lutrija,...), kockanje uništava porodice. Oni potiču krađu od zajednice (donacija koja se odbija od poreza). Porezi su potrebni za plaćanje puteva bolnica škola.... Ovo se završava!

Dobrotvorne organizacije koje potiču donacije kreditnim karticama su loše. Ove lažne dobrotvorne organizacije stavljaju ljude u dugove. Ovo je nemoralno, zao, neprihvatljivo za Dobrotvorne organizacije. Ove lažne dobrotvorne organizacije (nemoj donirati njima) su ugašeni. Vlast koja dozvoljava olakšava ovo loše nemoralno ponašanje je smijenjena.

Custodian Guardian se protivi kreditnim karticama! Provajderi kreditnih kartica su legalizovani lihvari. Kredit pretvara dobre ljude u robove dugova uznemiravane, proganjane zastrašujućim nasilnicima uterivačima dugova! Smijenjene su vlade koje dozvoljavaju legalizirane lihvarske operacije. Sve lihvarske operacije završavaju, svi dugovi se poništavaju.



Dobrotvorne organizacije koje koriste kockanje (bingo, lutrija,...) dobiti donacije je zlo, moralno bankrot. Kockanje je zlo, vodi u ovisnost. Ovisnost vodi kriminalu. Očajni zavisnici čine sve da finansiraju svoju zavisnost. Ovisnost uništava porodice,... Dobrotvorne organizacije koje koriste kockanje su zatvorene (nemoj donirati njima). Administratori i promoteri ovih lažnih dobrotvornih organizacija krivi su za stvaranje ovisnika i podsticanje zavisnosti protiv njih su gonjeni, **GOSPODAR 7**. Smijenjene su vlasti koje dozvoljavaju kockanje.

Dozvoljavanjem donacija koje se odbijaju od poreza! Korumpirana kriminalna vlast učestvuje u krađi od zajednice. Donacija koja se odbija od poreza

su izbjegavanje poreza! Izbjegavanje poreza je krađa od zajednice! Porezi su potrebni da bi Vlada ispunila svoje obaveze, očekivanja prema svom narodu. Ljudi koji izbjegavaju plaćanje poreza nemaju pravo da koriste javne usluge(obrazovanje, zdravstvo, parkovi, penziona, putevi, transport..).Izbjegavanje poreza je krivično djelo:**GOSPOĐAR6**

Kapitalistička vlada ne voli odgovornost i troškove.Ove vlade prenose građanske, moralne, socijalne i istraživačke obaveze na dobrotvorne organizacije! Ove dobrotvorne organizacije koje nemaju dovoljno sredstava primaju grantove i dobijaju status odbitnih od poreza.Smijenjene su vlasti koje se tako ponašaju! Njegovi članovi gube sva svoja državna prava. Oni nisu upravljali tako da moraju vratiti sva prava koja su već primili. Njihovo nepoštovanje dužnosti zahtijeva rehabilitaciju,**GOSPOĐAR6**za svakog člana te vlade.

## Sažimanje !

Lažne dobrotvorne organizacije prikupljaju donacije zadužujući ljude(kreditna kartica), pretvarajući ih u ovisnike(kockanje), krađu od zajednice (porezna olakšica)!**Ovo se završava!** Nulta tolerancija prema lažnim dobrotvornim organizacijama! Nulta tolerancija prema vladi **GOSPOĐAR6**koji dozvoljavaju, podstiču lažne dobrotvorne organizacije!

**Hiljade godina Zla se bliži kraju. Budi dobar**

**Kazniti zlo**

**1 Bog gleda!**



CG ne prihvata kreditne kartice, kockanje, poreske olakšice!CG brinite, dijelite, volontirajte!Za slavu**1 Bože**i dobro čovečanstva!